

„A büszkeség inkább azzal függ össze, hogy mi a véleményünk önmagunkról, a hiúság azzal, hogy milyen legyen rólunk mások véleménye.” - Jane Austen

Ezen gondolat tökéletesen fedi tanulóink jellemét. Soha nem volt hiú, büszke viszont lehetett volna a tudására, mégsem kérkedett vele. Ő volt az, aki első perctől kezdve élen járt a tanulmányokban, kiemelkedett eredményeivel. Kifinomult igazságérzete mindig valós helyére tette a dolgokat. Ha valamit szeretnénk jól látni, vagy épp megérteni, forduljunk csak bizalommal igazságérzetéhez, és az majd megmagyarázza. Tisztán, kulturáltan és őszintén. Ugyanazon a színvonalon teljesített minden helyzetben, sokszor úgy éreztük, mi, szaktanárok, hogy akár 10-szer annyi feladattal is bombázhatnánk, de ő elkészíti, beadja, megcsinálja. Nyilván éjszakai bagoly, ez nem kétség! De akkor hol van a másnapi fáradtság? Valószínűleg összegyűjtötte, majd hétvégén egyszerre kipihente. Jó lenne tudni a receptet, hogy hogyan csinálja?!

Ahogy Einstein az állandóan kócos frizurája sem gátolta a zsenialitásban, úgy a mi tanulóinkat sem az állandóan ide-oda libbenő cipőfűzője! Szóba se jöhetett egy rövidebb fűző vagy egy tépőzár. Ami nekünk káosz a rendben, az neki rend a káoszban. Neki ez volt a rend, a természetes. Nekünk pedig az, hogy ezt elfogadjuk. Megtettük – nem volt nehéz. Pont ilyenek szeretjük őt. Hálásak vagyunk neki, hogy üde színfoltként volt jelen a mindennapjainkban, és hálásak vagyunk a szüleinek, hogy iskolánkat választották gyermekük középiskolájának! Mindannyian őszintén kívánjuk, hogy váljon valóra minden apró álma, hogy aztán egy emlékezetes életút kerekedjen belőle!

2022-ben Kölcsey emléklapot kap:

Kujbus Zsolt Tamás

„Akinek nincs humorérzéke, soha nem bocsát meg annak, akinek van.” –

Richard Osman

Valószínű, hogy van humorérzékünk, mert mi mindig mindent megbocsátottunk neki. Vagyis megbocsátottunk volna, ha egyáltalán elkövet valami olyat, ami ezt indokolta volna! Ékes példája ő annak, hogyan lehet 4 éven keresztül észrevétlenül is jó magaviseletűnek lenni! Hogyan lehet úgy 4 évet eltölteni egy iskolában, hogy egyszer sem állt a szőnyeg szélén az igazgatói irodában, hacsak akkor nem, amikor valamit segíteni kellett és véletlenül megbotlott annak szélében. Mert ő ilyen. Segítőkész, megértő, frappáns. A humorban nem ismer tréfát. Szellemisége csak a szellemességével tud vetekedni. Kivárja a megfelelő pillanatot, csak akkor szól, de akkor nagyot! Mint amilyen ő maga. Nagy. Emberi kvalitásokban, bajtársiasságban, empátiában. Egyéniség a javából, akire az osztálytárs a titkait bízhatja, a tanár a laptopját az Eduroam jelszóval. Mindemellett az a fajta ember, aki kérdez is, nem csak teljesít. Ha valami nem tiszta, ha valami nem egyértelmű, addig nincs tett, amíg nincs tiszta kép. Kreatív személyiség, ötleteivel az osztályközösség életének egyik legaktívabb mozgatója. Mindegy volt, miről legyen is szó. Vág az agya, mint a borotva, az osztályán belül nagy cárként élt ő, hisz sok jót kapott a megosztott házi feladatokért cserébe! Így jogosan mondhatjuk, hogy ő egy megosztó személyiség. Ha online háziról volt szó főképp! Mert egyébként egy délceg fiatalember, stílusa egyedi. Minden bizonnyal a szülei már gyermekükre ismertek ezen szavak hallatán. Intézményünk hálás az Önök bizalmáért, és mi, tanárok, bizton állíthatjuk, hogy büszkék is lehetnek rá! Bízunk abban közösen, hogy ez a nagy ember egyszer a tetteivel is nagyot alkot!

2022-ben Kölcsey emléklapot kap:

Nagy Péter